

Quito, Mayo 13 del 2019

Señores Superintendencia de Compañías Presente

De mi consideración:

Pongo en su conocimiento, en mi calidad de gerente de la compañía Comercializadora Godoy Ruiz S. A., la transferencia de acciones que a continuación detallo:

CEDENTE	CESIONARIO	ACCIONES	VALOR	TIPO DE INVERSIÓN	TOTAL
YOSSELYN CRISTINA GODOY PAUCAR C.C. 1103755813	SONIA PRISCILA GODOY PAUCAR C.C. 1104641186 pgodoypaucar@gmail.com	20	USD 1,00	NACIONAL	20,00

Se deja constancia que la transferencia se encuentra inscrita en el libro de acciones, con fecha 13 de mayo del 2019

Atentamente,

Manuel Agustín Godoy Ruiz

Gerente

Señor
Manuel Agustín Godoy Ruiz
GERENTE COMERCIALIZADORA GODOY RUIZ S.A.
Ciudad.-

De mi consideración:

Yosselyn Cristina Godoy Paucar con cedula de ciudadanía No. 1103755813, comunico a usted para los fines legales pertinentes que en esta fecha, he transferido VEINTE acciones con un valor nominal de UN DÓLAR DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CADA UNA, detallo a continuación las partes que intervienen:

CEDENTE	CESIONARIO	ACCIONES	VALOR	TIPO DE INVERSION	TOTAL
YOSSELYN	SONIA				
CRISTINA	PRISCILA				
GODOY	GODOY	20	USD 1,00	NACIONAL	20,00
PAUCAR C.C.	PAUCAR				
1103755813	C. C.				
	1104641186				

Atentamente,

Yosselyn Cristina Godoy Paucar

C.C. 1103755813

CEDENTE

Sonia Priscila Godoy Paucar

Lonia O. Soday P.

C.C. 1104641186

Mail: pgodoypaucar@gmail.com

CESIONARIA













Quito, Mayo 13 del 2019

Señores Superintendencia de Compañías Presente

De mi consideración:

Pongo en su conocimiento, en mi calidad de gerente de la compañía Comercializadora Godoy Ruiz S. A., la transferencia de acciones que a continuación detallo:

CEDENTE	CESIONARIO	ACCIONES	VALOR	TIPO DE INVERSIÓN	TOTAL
YOSSELYN CRISTINA GODOY PAUCAR	BRENDA NYCOL GODOY PAUCAR	20	USD 1,00	NACIONAL	20,00
C.C. 1103755813	C.C. 1104641178 brendag1000@gmail.com				

Se deja constancia que la transferencia se encuentra inscrita en el libro de acciones, con fecha 13 de mayo del 2019

Atentamente

Manuel Agustín Godoy Ruiz

Gerente

Señor Manuel Agustín Godoy Ruiz GERENTE DE COMERCIALIZADORA GODOY RUIZ S.A. Ciudad.-

De mi consideración:

Yosselyn Cristina Godoy Paucar con cedula de ciudadanía No. 1103755813, comunico a usted para los fines legales pertinentes que en esta fecha, he transferido VEINTE acciones con un valor nominal de UN DÓLAR DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CADA UNA, detallo a continuación las partes que intervienen:

CEDENTE	CESIONARIO	ACCIONES	VALOR	TIPO DE INVERSION	TOTAL
YOSSELYN CRISTINA GODOY PAUCAR C.C. 1103755813	BRENDA NYCOL GODOY PAUCAR C. C.	20	USD 1,00	NACIONAL	20,00
	1104641178				

Atentamente,

Yosselyn Cristina Godoy Paucar

C.C. 1103755813

CEDENTE

Brenda Nycol Godoy Paucar

Brandsfockyt)

C.C. 1104641178

Mail: brendag1000@gmail.com

CESIONARIA









